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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
4η Υ.ΠΕ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ                                                  
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
                                                                                          Πολύγυρος : 16-6-2026 

                                                                                                                         Αριθ. πρωτ:   6245 
 
 
Τμήμα :             Οικονομικού 
Γραφείο:           Προμηθειών 
Πληροφορίες: Δέσποινα Παναγιωτίδου 
Τηλέφωνο :      23713 50207 
Email:                gnxprom@1157.syzefxis.gov.gr 
 

 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  αριθ. 45η/2026 

ΣΥΛΛΟΓΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ 
ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗΣ  (CPV  33141700-7)  ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΩΝ ΜΕΙΟΔΟΤΩΝ 

     
¨Έχοντας Υπόψη:  

1. Την  αριθμ. 3η/12-6-2026 (θέμα 22ο) ΑΔΑ:9ΑΒΩ46907Υ-Ξ9Ψ Απόφαση του Δ.Σ. του Γ.Ν. Χαλκιδικής με 
την οποία εγκρίθηκε: 

α) Το από 4-6-2026 Πρακτικό Αξιολόγησης των Οικονομικών Προσφορών καθώς και ο  
επισυναπτόμενος  Πίνακας  Ορθοπεδικών Υλικών και Υλικών Οστεοσύνθεσης, με χρόνο ισχύος δύο  
(2) έτη. 

β) Η Συνέχιση της Διαδικασίας, με Πρόσκληση εκ νέου στους συμμετέχοντες φορείς, με βάση τον 
επισυναπτόμενο στο πρακτικό, πίνακα οικονομικών προσφορών, για την υποβολή εφόσον το 
επιθυμούν, αποκλειστικά νέων οικονομικών προσφορών, ισότιμων με αυτών των μειοδοτών που 
αναδεικνύονται με την παρούσα απόφαση. 

2. Την με αριθμ. 36η/2026 ΑΔΑ:ΡΑΟΔ46907Υ-25Μ Πρόσκληση–Συλλογή Προσφορών, για την 
προμήθεια,  Ορθοπεδικών Υλικών και Υλικών Οστεοσύνθεσης (CPV 33141700-7). 

Σύμφωνα με την ανωτέρω  σχετική απόφαση του Δ.Σ. του Νοσοκομείου, καλούνται οι Οικονομικοί 
φορείς που συμμετείχαν στην αριθμ. 36η/2026 Πρόσκληση-Συλλογή Προσφορών, για την 
επικαιροποίηση του Πίνακα Ορθοπεδικών Υλικών και Υλικών Οστεοσύνθεσης, να υποβάλλουν εφόσον 
το επιθυμούν, αποκλειστικά νέες Οικονομικές Προσφορές, ισότιμες με αυτές των μειοδοτών που 
αναδείχθηκαν από την παραπάνω διαδικασία. 
 

 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Αριθμός  Πρόσκλησης 45/2026 

Περιγραφή  

Πρόσκληση για την κατάθεση νέων οικονομικών 
προσφορών, ισότιμων με αυτές των μειοδοτών που 
αναδείχθηκαν κατά την αξιολόγηση των προσφορών στο 
πλαίσιο της αριθμ. 36ης /2026  Πρόσκλησης -Συλλογής 
Προσφορών, προκειμένου να επικαιροποιηθεί ο Πίνακας 
για την προμήθεια «ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΥΛΙΚΑ 
ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗΣ», για τις ανάγκες του Γ.Ν. Χαλκιδικής 
για δύο (2) έτη 
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Κωδικός CPV 33141700-7 

Έναρξη υποβολής προσφορών Τρίτη 16-6-2026, ώρα 11:00 π.μ. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
προσφοράς 

Δευτέρα 22-6-2026, ώρα 15:00  μ.μ. 

Ημερομηνία εξέτασης προσφορών Τρίτη  23-6-2026, ώρα 11:00 π.μ.  

Τόπος – τρόπος υποβολής 
προσφοράς 

Στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Γραφείου Προμηθειών: 
gnxpαnagdespoina@1157.syzefxis.gov.gr 

Διάρκεια ισχύος προσφορών 
Δύο (2) έτη από την επόμενη της ημερομηνίας 
αποσφράγισης των προσφορών  

 
 
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

1. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν αποκλειστικά οι οικονομικοί φορείς που συμμετείχαν στην αριθμ. 
36η/2026 Πρόσκληση -Συλλογή Προσφορών για την προμήθεια «ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΥΛΙΚΑ 
ΟΣΤΕΟΣΥΝΘΕΣΗΣ». 

2. Οι ενδιαφερόμενοι θα καταθέτουν στην οικονομική προσφορά τους, πίνακα excel με τα είδη (να 
περιλαμβάνεται Α/Α, περιγραφή είδους, κωδ. Παρατηρητηρίου) για τα οποία ενώ συμμετείχαν 
και δεν είναι μειοδότες στην παραπάνω Συλλογή Προσφορών, επιθυμούν να επανυποβάλλουν 
οικονομική προσφορά, σημειώνοντας στο αντίστοιχο πεδίο τιμή ίση με αυτή του/των 
μειοδότη/των. 

3. Οι ενδιαφερόμενοι δεν υποβάλλουν προσφορές για τα είδη που είναι ήδη μειοδότες. 

4. Οι νέες οικονομικές προσφορές γίνονται αποδεκτές εφόσον είναι ισότιμες με αυτές των 
μειοδοτών για κάθε είδος. Δε θα γίνουν επιτρεπτές νέες οικονομικές προσφορές χαμηλότερες 
από αυτές των μειοδοτών. 

5. Επισυνάπτεται με την Πρόσκληση ο πίνακας Ορθοπεδικών Υλικών και Υλικών Οστεοσύνθεσης 
που προέκυψε με την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των προσφορών που υποβλήθηκαν κατά την 
αριθμ. 36η /2026 Πρόσκληση-Συλλογή Προσφορών, προκειμένου να γνωρίζουν οι 
ενδιαφερόμενοι τις τιμές μειοδοτών. 

6. Όταν χρησιμοποιούνται υλικά στο Χειρουργείο που έρχονται σε επαφή μεταξύ τους π.χ. πλάκα με 
βίδες, βίδες με ροδέλες, ενδομυελικοί  ήλοι με βίδες κλπ, είναι  απαραίτητο να υπάρχει απόλυτη 
συμβατότητα των υλικών που έρχονται σε επαφή μεταξύ τους. Σε διαφορετική περίπτωση μπορεί 
να υπάρξει χημική, ηλεκτρολυτική αντίδραση κ.λ.π. μεταξύ των ανόμοιων υλικών  και να 
προκληθεί βλάβη στην υγεία των ασθενών. 

       Δεν μπαίνουν πλάκες και βίδες  ή βίδες και ροδέλες από διαφορετικές εταιρείες. 

        Άρα είναι υποχρεωμένοι οι Χειρουργοί να βάζουν πλάκες και βίδες, βίδες και ροδέλες, 
ενδομυελικούς ήλους και βίδες κ.λ.π., από την ίδια εταιρεία. 

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Η εξέταση των νέων οικονομικών προσφορών θα πραγματοποιηθεί την  Τρίτη  23-6-2026, ώρα 11:00 
π.μ. στο Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Χαλκιδικής», ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής.  

Η αρμόδια επιτροπή προβαίνει στην αξιολόγηση των προσφορών και γνωμοδοτεί για την αποδοχή τους 
ή μη, με βάση την ικανοποίηση των όρων της Πρόσκλησης. Στη συνέχεια συντάσσει σχετικό πρακτικό 
αξιολόγησης με επισυναπτόμενο τον επικαιροποιημένο Πίνακα τιμών όλων των αποδεκτών 
προσφορών, ο οποίος θα διαμορφωθεί με βάση τον Πίνακα που προέκυψε κατά την αριθμ. 36η /2026 
Συλλογή Προσφορών σε συνδυασμό με το αποτέλεσμα της παρούσας διαδικασίας, το οποίο 
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επικυρώνεται με απόφαση του αρμοδίου οργάνου της Αναθέτουσας αρχής. Η απόφαση αυτή 
κοινοποιείται με επιμέλεια στους προσφέροντες. 

 
 ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ : 
 

• Τα προσφερόμενα υλικά θα διατίθενται με βάση τη χαμηλότερη τιμή στον επικαιροποιημένο 
Πίνακα, κατόπιν έγγραφης παραγγελίας της Υπηρεσίας σε συνάρτηση των αναγκών του 
Χειρουργείου. 

• Σε περίπτωση ισότιμων προσφορών η επιλογή του υλικού μεταξύ αυτών που μειοδοτούν, θα 
γίνεται από τον αρμόδιο γιατρό με βάση τις ιδιαιτερότητες του εκάστοτε χειρουργείου. 

• Σε περίπτωση που από τη φύση του χειρουργείου και των υλικών που χρησιμοποιούνται, ζητείται 
είτε η άμεση διάθεση των υλικών, είτε η παροχή σχετικών πληροφοριών από αντιπρόσωπο του 
μειοδότη και αυτά δεν είναι διαθέσιμα στο χρόνο που απαιτούνται, δύναται η παραπάνω ανάγκη – 
εφόσον δεν υπάρχει άλλος μειοδότης - να καλύπτεται από υλικά του επόμενου σε σειρά μειοδότη. 
Επιπρόσθετα, απαιτείται η αποστολή στο χειρουργείο από την αρχική μειοδότρια εταιρεία 
σχετικού εγγράφου ενημέρωσης αναφορικά με την αδυναμία εκτέλεσης της παραγγελίας. 

• Ειδικά στην περίπτωση που τα προσφερόμενα υλικά, με την εξαίρεση ιδιαίτερων συνθηκών, κατ’ 
επανάληψη δεν είναι διαθέσιμα να καλύψουν τις ανάγκες του εκάστοτε Χειρουργείου, θα 
απεντάσσονται από τον Πίνακα. 

• Σε εξαιρετικές περιπτώσεις που καθορίζονται από τη φύση και τις ιδιαιτερότητες του χειρουργείου 
και κατόπιν επαρκούς γραπτής αιτιολόγησης από τον αρμόδιο χειρούργο ιατρό, δύναται να 
χρησιμοποιηθεί υλικό και από μη μειοδότη του οποίου η οικονομική προσφορά είναι αποδεκτή 
από τους όρους της πρόσκλησης.   

• Η διάρκεια ισχύος του Πίνακα που θα διαμορφωθεί με το πέρας της παρούσας διαδικασίας θα 
είναι για δύο (2) έτη. 

• Η παρούσα πρόσκληση αναρτάται στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του 
Νοσοκομείου.  

 
                                     Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

                                       ΤΟΥ Γ. Ν. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 
 
 
 
                                                                                              ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΒΑΦΕΑΣ 
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